[bookmark: _GoBack]Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Республиканский центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» Министерства здравоохранения Республики Северная Осетия-Алания оказывает  услуги физическим и юридическим лицам в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Северная Осетия - Алания полномочий Министерства здравоохранения Республики Северная Осетия-Алания.
Предметом деятельности является диагностика, лечение и профилактика ВИЧ-инфекции.
Основная цель деятельности - консультативно-диагностическая, лечебно-профилактическая и паллиативная помощь больным ВИЧ-инфекцией, и осуществление противоэпидемической деятельности по борьбе с ВИЧ-инфекцией.
Для достижения поставленной цели Учреждение осуществляет следующие лицензированные виды деятельности, в том числе платные услуги:
при оказании первичной медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
 при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: лабораторной диагностике; лечебному делу; сестринскому делу; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: педиатрии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности); дерматовенерологии; инфекционным болезням; клинической лабораторной диагностике; организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии; психиатрии; ультразвуковой диагностике; фтизиатрии;
При оказании паллиативной медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании паллиативной медицинской помощи в амбулаторных условиях по: инфекционным болезням; 
При проведении медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги) по: экспертизе качества медицинской помощи;
При проведении медицинских освидетельствований организуются и выполняются следующие работы (услуги) по: медицинскому освидетельствованию кандидатов в усыновители, опекуны (попечители) или приемные родители; медицинскому освидетельствованию на выявление ВИЧ-инфекции; медицинскому освидетельствованию на наличие инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа иностранным гражданам илицам без гражданства в выдаче либо аннулировании разрешения на временное проживание, или вида на жительство, или разрешения на работу в Российской Федерации.
Основными видами деятельности Учреждения являются лечебно-профилактические мероприятия:
выявление, учет и регистрация случаев ВИЧ-инфекции в соответствии с установленными требованиями;
установление диагноза ВИЧ-инфекции;
организация и оказание медицинской помощи больным ВИЧ-инфекцией в соответствии с установленными стандартами медицинской помощи;
проведение профилактики, диагностики и лечения парентеральных вирусных гепатитов у больных ВИЧ-инфекцией;
проведение химиопрофилактики вторичных заболеваний, превентивной терапии и лечения побочных реакций и нежелательных явлений от применения лекарственных средств при ВИЧ-инфекции и парентеральных вирусных гепатитах у больных ВИЧ-инфекцией;
организация и проведение комплекса мероприятий по профилактике передачи ВИЧ-инфекции от матери к ребёнку;
организация лекарственного обеспечения больных ВИЧ-инфекцией на территории обслуживания, в том числе организация универсального доступа к лечению;
в особых случаях, для максимального приближения специализированной медицинской помощи к населению, по решению врачебной комиссии центра СПИД организуются выездные бригады;
определение риска заражения и необходимости постконтактной профилактики ВИЧ-инфекции, а также ее проведение.
Организационно-методическое руководство деятельностью медицинских организаций, подведомственных органу управления в сфере здравоохранения, по вопросам диагностики, лечения, лекарственного обеспечения, профилактики, медицинского освидетельствования для выявления ВИЧ-инфекции, в том числе и анонимного, с предварительным и последующим консультированием.
Координация работы и осуществление экспертного контроля деятельности по оценке качества и эффективности организационно-профилактических и лечебно-диагностических мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции, проводимых медицинскими организациями подведомственными уполномоченному органу исполнительной власти в сфере здравоохранения.
Организация и проведение мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции.
Эпидемиологический надзор (включая биоповеденческие исследования) за ВИЧ-инфекцией, вторичными инфекционными заболеваниями, анализ и прогнозирование эпидемиологической ситуации по ВИЧ-инфекции;
Участие в организации и осуществление эпидемиологического надзора за ВИЧ-инфекцией совместно с территориальным управлением Роспотребнадзора в случае подозрения и внутрибольничном заражении, выявлении ВИЧ-инфекции у доноров органов и тканей.
Предоставление доступного медицинского освидетельствования для выявления ВИЧ-инфекции, в том числе и анонимного, с предварительным и последующим консультированием.
 Осуществление лабораторной диагностики ВИЧ-инфекции (включая проведение арбитражных и экспертных исследований с целью верификации диагноза и установление окончательного диагноза), оппортунистических инфекций и сопутствующих заболеваний, проведение иных клинико-лабораторных исследований.
Осуществление внешнего и внутреннего контроля качества лабораторной диагностики ВИЧ-инфекции.
Выполнение научно-практических работ и внедрение новых технологий диагностики и лечения ВИЧ-инфекции, организация и проведение соответствующих клинических испытаний в порядке, установленном действующим законодательством.
Участие в мероприятиях по реализации федеральных, окружных и территориальных программ по профилактике и борьбе с ВИЧ-инфекцией, парентеральными вирусными гепатитами; пропаганде здорового образа жизни и социально безопасного поведения в соответствии с действующим законодательством.
Обучение и подготовка медицинских кадров медицинских организаций по диагностике, лечению и профилактике ВИЧ-инфекции, включая консультирование до и после проведения теста на ВИЧ-инфекцию.
Организация и проведение симпозиумов, конференций, семинаров, выставок по проблемам, входящим в компетенцию центра СПИД.
Подготовка и представление учредителю заявок на антиретровирусные препараты и диагностические средства для выявления и лабораторного мониторинга течения ВИЧ-инфекции, иные лекарственные препараты и изделия медицинского назначения, необходимые для организации и проведения лечения сочетанных и сопутствующих заболеваний при ВИЧ-инфекции;
Сбор данных, обеспечение учёта и отчётности по утверждённым статистическим формам; представление сводных отчетов учредителю и в Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, окружные центры СПИД, иные уполномоченные органы.
Перечень законов и иных нормативно-правовых актов, определяющих полномочия, задачи и функции Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Республиканский центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» Министерства здравоохранения Республики Северная Осетия-Алания:
Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 30.03.1995 N 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)»;
Федеральный закон от 30.03.1999 N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
Постановление Правительства РФ от 01.12.2004 N 715 (ред. от 31.01.2020) «Об утверждении перечня социально значимых заболеваний и перечня заболеваний, представляющих опасность для окружающих»;
Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 14.01.2004 N 2 «Об активизации мероприятий, направленных на противодействие распространению ВИЧ-инфекции в Российской Федерации»
Приказ Минздрава России от 20.10.2020 N 1129н «Об утверждении Правил проведения обязательного медицинского освидетельствования на выявление вируса иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)»;
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 05.12.2005 N 757 «О неотложных мерах по организации обеспечения лекарственными препаратами больных ВИЧ-инфекцией»;
Приказ Минздрава России от 08.11.2012 N 689н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи взрослому населению при заболевании, вызываемом вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)»

Структура государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Республиканский центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» Министерства здравоохранения Республики Северная Осетия-Алания:
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Отдел профилактики и медико-социальной реабилитации
Отделение эпидемиологии
Клинико-диагностическая лаборатория
Клинико-диагностическое отделение
Заведующий отделения эпидемиологии-Дзираева Зарина Борисовна, +7(8672)920802
Заведующий клинико-диагностического отделения-Гериева Фатима Хасановна +7(8672)920802
Заведующий клинико-диагностической лаборатории-Гурциева Мадина Фелоровна, +7(8672)53-82-40
Главный врач государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Республиканский центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» Министерства здравоохранения Республики Северная Осетия-Алания-Тавасиева Валерия Эльбрусовна, к.м.н., +7(8672)53-45-98





